



Objava za medije

Petnaest godina CEMEX-ovog kumstva Eko-školama

Kaštel Sućurac, 30. svibnja 2017. – Ravnatelji tri Eko-škole s područja Kaštela i Solina, čiji rad na promicanju zaštite i očuvanja okoliša CEMEX već godinama podupire, posjetili su tvrtku.

Već petnaest godina CEMEX svojim donacijama podupire eko-projekte solinskih osnovnih škola don Lovre Katića i Vjekoslava Paraća. S Osnovnom školom Kneza Mislava iz Kaštel Sućurca obilježava se trinaesta godina kumstva. Pod koordinacijom i vodstvom Udruge Lijepa naša, ove škole su dio međunarodnog programa eko-škola čiji je cilj odgojiti mlade generacije osjetljivima na pitanja okoliša i osposobiti ih za donošenje odluka o razvitku društva u budućnosti.

Škole u svojim projektnim zadacima ali i kroz radionice i specijalizirane grupe provode brojne ekološko – edukativne aktivnosti na području zbrinjavanja otpada, štednje vode i energije te ostalog, s nastojanjem da svojim primjerom ponašanja doprinesu zdravijoj životnoj okolini.

„Zahvaljujem CEMEX-u na petnaest godina suradnje na ovom projektu. Program Eko-škola jasno određuje i usmjerava način na koji se nastavni sadržaji o zaštiti okoliša, koji su dio redovnog nastavnog plana i programa, primjenjuju u svakodnevnom životu škole. To znači da naša djeca i nastavnici ne „provode“ projekt već ga svakodnevno „žive““, rekao je Đuro Baloević, ravnatelj Osnovne škole Vjekoslava Paraća iz Solina.

„Želimo li da djeca odrastu u osobe koje će se brinuti o okolišu i imati razvijen sustav ekoloških vrijednosti, s edukacijom treba krenuti od najranije dobi. Zato nas jako veseli da se upravo u našem susjedstvu provode ovako vrijedni programi i da možemo biti njihovim dijelom“, dodao je Velimir Vilović, direktor CEMEX Hrvatske.

Međunarodne Eko-škole predstavljaju sustav nagrađivanja na lokalnoj, državnoj i međunarodnoj razini. Škole koje ispune postavljene kriterije i brigu za okoliš promiču kao trajnu vrijednost i način življenja dobivaju povelju o statusu Međunarodne Eko-škole i Zelenu zastavu s oznakom Eko-škola. Priznanje se dodjeljuje na dvije godine, nakon čega slijedi prijava za obnovu statusa pri kojoj škola mora dokazati da je u provedbi programa, prema zacrtanim smjernicama otišla “korak dalje”, produbila i proširila rad na izabranim temama.

Petnaest godina kontinuiranog provođenja programa, solinskim osnovnim školama don Lovre Katića i Vjekoslava Paraća osiguralo je dijamantni status. Osnovna škola Kneza Mislava trenutno ima zlatni status.

Kontakt za medije:

Martina Tadin

Koordinatorica za odnose s medijima

e-mail: martina.tadin@cemex.com

tel: 021/201 - 009